Zadanie 16. (0-2)
Prostokat ABCD o wymiarach 7 cm i 8 cm rozci¢to wzdluz prostej a na dwa trapezy tak,
jak pokazano na rysunku. Odcinek CL ma dlugos¢ 3,2 ecm.

a

D L\ 32cm C

7 cm

A K\ B
Pole trapezu KBCL jest czterokrotnie mniejsze od pola prostokata ABCD. Oblicz dlugosé
odcinka KB. Zapisz obliczenia.
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Na pozalekcyjne zajecia sportowe zapisanych jest 37 oséb. Uzasadnij, ze w tej grupie s3
co najmniej 4 osoby, ktére urodzily si¢ w tym samym miesigcu.
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Zadanie 18. (0-2)
Cztery jednakowe prostopadtoscienne klocki, kazdy o wymiarach 2 cm x 1 cm x 1 em, ulozono
tak, jak przedstawiono na rysunku.

Nastepnie do tej budowli dotozono szescienne klocki o krawedzi dlugosci 1 ecm tak, aby powstat
prostopadtoscian najmniejszy z mozliwych.

Uzupekij zdania. Wpisz w kazda luke odpowiednig liczbe.

Liczba szesciennych klockéw o krawedzi dlugosci 1 cm, ktore nalezy dolozy¢ do budowli, jest
rowna . Najmniejszy z mozliwych prostopadtoscianow, ktory w ten sposdb otrzymano,

ma wymiary cm X cm X cm.
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Zadanie 19. (0-3)

Agata postanowila przygotowaé kartke okolicznosciowa w ksztalcie prostokata,
ozdobiona wzorem dokladnie takim, jak przedstawiony na rysunku. Kartka ta bedzie
miala wymiary 15cm X 18 cm. Do jej ozdobienia Agata chce uzyé¢ jednakowych
kwadratow, ktorych bok wyraza si¢ calkowita liczba centymetréw. Niektore z tych
kwadratow bedzie musiala przecia¢ na dwie lub na cztery jednakowe czesci.

Oblicz maksymalng dlugo$é boku jednego kwadratu. Do obliczen przyjmij przyblizenie
V2~1,4. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 20. (0-3)

W wyborach na przewodniczgcego klasy kandydowalo troje uczniow: Jacek, Helena
i Grzegorz. Kazdy uczen tej klasy oddal jeden wazny glos. Jacek otrzymal 9 glosow, co
stanowilo 36% wszystkich glosow. Helena otrzymala o 6 gloséw wiecej niz Grzegorz.
Oblicz, ile glosow otrzymala Helena, a ile — Grzegorz. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)

Ania postanowila pojecha¢ autobusem do babci do miejscowosci Sokétka. Z domu wyszla
o godzinie 8:00, kilka minut czekala na przystanku, a nast¢pnie jechala autobusem. Do
Sokélki dotarla o godzinie 9:30 i tam na przystanku spotkala si¢ z babcig. Na wykresie

W sposob uproszczony przedstawiono zalezno$¢ predkosci, z jaka poruszala si¢ Ania, od
czasu.

predkosé 4

”

60 km/h

6 km/h

> godzina
8:00 8:10 8:15 9:30

Oblicz dlugosé¢ trasy pokonanej przez Ani¢ od wyjscia z domu do chwili spotkania
z babcia. Zapisz obliczenia.
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